

写字楼异味弥漫，呛得人想吐

味道有点像油漆又有点像氨水，暂时还未查明原因

昨天上午11点左右，玄武区长江路上的德基大厦内突然出现一股异味，从地下车库到楼顶贯穿了整栋写字楼。异味闻起来有点像油漆的味道，又有点像氨水的味道，闻多了会让人感到头晕。随后，大楼物业管理人员逐层进行了排查并报警，但并没有找出原因。

工作人员捂鼻跑出大楼

昨天下午，物业一直找不到异味的来源，只好报警。民警赶到后，与物业工作人员一起在楼内排查。楼里不少工作人员捂着鼻子跑了出来，“太呛了，不知道从哪散出来的，整栋楼里面都是。”从外面刚走进大楼，就能闻到一股刺鼻的气味，跟装修时喷涂的油漆差不多。“怎么回事啊，这样还让人怎么上班？”在一楼大厅里，不停有人跑到物业服务台投诉着。

“一开始还以为是哪家在装修，结果又不是，太呛了。”在楼内上班的刘先生表示，上

午11点左右开始，突然闻到了这股异味，他询问周围同事，大家也都说闻到了，一开始以为是有人搞装修，一会儿味道就会散掉，可等来等去也不见味道变淡，他就向物业反映，物业随后也逐层寻找，但并没人在装修。“厕所味道最重，一股洗厕所的氨水味。”另一个在楼内上班的人称，这股呛人的气味闻多了，头晕想呕吐。好几家单位的工作人员发现异味久久不散后，都离开了写字楼。

味道很像洗厕所的氨水味，而且又是洗手间内味道最重，工作人员猜测可能是有人把废弃的氨水倒进了下水道，导致异味飘散至整栋大楼。

物业逐层排查也未找出原因

物业办公室位于写字楼负一楼，这里的异味更加浓重，让人几乎透不过气来。“中午的时候比现在还要严重，我们也查了。”物业管理人员表示，接到业主的投诉后，他们立刻安排工作人员逐层进行了排查，

确认楼内没有地方在进行装修施工，随后又进入洗手间检查了下水道，同样没有发现异常，但异味还是很浓，当时，大楼内3楼、5楼、9楼的异味特别浓。迟迟查不出异味的源头，物业管理人员也只能拨打110报警，同时还拨打南京市的环保热线求助。

昨天下午，物业人员一直没有等到专业人员到场进行检测。随后，记者联系了玄武区环保局，监察大队的一位工作人员查询热线记录后表示，下午2点34分和3点36分，确实有两个电话投诉，反映德基大厦内有刺鼻气味，是从环保热线转接过来的电话，由于当时并没说明是紧急情况，加上人手比较紧张，所以导致没能及时派出专业人员到现场。

该工作人员表示，他们随后已经尽快安排了专业人员到德基大厦内进行检查，但要想查明是何刺鼻气味，确实有难度，查出具体原因需要时间。目前，此事正在进一步调查中。

(周先生线索费50元)
快报记者 季城

四部手机凑一块 假的！玉米嘭嘭就开花！

其实，这段老视频传了好几年了

快报实验室

24小时新闻热线：96060

四部手机头对头围成一圈，中间放几粒玉米粒，同时拨打这四部电话后，仅仅过了10多秒，中间的玉米粒竟然变成了爆米花！近日，手机爆米花的视频又在一些网站流传，但记者做了实验后却发现，这是谣言，而且这则视频也有年头了。

记者验证 这是假的

这个只有两分钟的视频，被冠了一个耸人听闻的标题——《见识下手机辐射——蹦爆米花……以后还把手机放在枕头边上不？》在这则视频里，四个外国人拿起四部手机，头对头围成一圈，中间再放几粒玉米，同时拨打四部电话后，玉米粒竟然变成了爆米花。

“太恐怖了，以后手机要远离一点。”看到这则视频后，许多网友留言，留言之后，又忍不住把视频转发了出去。

手机辐射真的有如此恐怖吗？记者照着视频的内容，也做了番实验：找来四部手机，中间放上两粒爆米花，同时拨打四部电话，但一分多钟过去了，玉米粒没有任何的变化。

“手机的辐射不可能有这么大。”南京理工大学教授、国家重点学科电磁场与微波技术学科带头人陈如山告诉记者，合格的通信产品，产生的辐射远远低于能伤害到人体的标准，使用起来大可放心。一些山寨手机产生的辐射相对要大一些，但也没有达到能伤害到人体的地步。

不过，陈如山也建议，虽然手机的辐射低，但辐射还是有的，所以睡觉的时候，尽量把手机放远一些，也不要摆在胸口等位置。接听电话，长度以5分钟为限。“有些人电话接听时间长了会头疼，以为这是疲劳产生的幻觉，其实，这确实是手



玉米粒放在四个手机中间



爆米花出来了？(视频截图)

机辐射带来的副作用。”陈如山说，接电话最好用耳机，这样能把辐射降低到最小。

传播其实为了自己

这样的一则视频，很容易被人识破，记者后来发现，这则视频在多年前就已经在网络上流传了，原来这是一家生产耳机的企业玩的噱头，想通过这种恐怖的画面让消费者去购买耳机。

但为什么这样虚假的视频

年年都会成为网络的热点，并到处传播呢？“这种现象很普遍。”南京师范大学社会学教授吴亦明分析，越是恐怖的、耸人听闻的东西，越会对人的心理产生冲击和挑战，关注的人也越多。而传播这些内容的人，他的目的并不是为了告诫或者服务别人，只是为了吸引别人的注意，提高自己的知名度和点击率，反映到微博上，就是如何吸引转载率和粉丝数。

快报记者 朱俊俊

早上偷被发现 下午你还来？

奇怪的是，联系失主时，民警竟被当成了骗子

快报讯(通讯员 徐涛 记者 田雪亭)早上偷窃时被失主发现，趁机溜走。到了下午，不甘心的小偷再次折回，继续行窃，被失主再次发现，失主随后配合民警将窃贼擒获。让人无语的是，民警联系另外一名失主时，竟被指责为“骗子”。

4月5日下午，白鹭洲派出所值班民警接到一名市民打来的电话，“我发现了今天早上到我家偷东西的小偷，你们赶快过来，我在中营。”接电话民警迅速反应，问清相关要素后，果断出击，在中营一号当场抓获犯罪嫌疑人郭某。

据报警人陈某介绍，当日凌晨，郭某推门进入他家盗窃，被陈某抓住后挣扎逃脱，因没损失就没报警。谁知当天下午，陈某刚出门看见一人鬼鬼祟祟，仔细一看，竟然就是早上闯入他家的盗贼。陈某就一边跟踪一边报警，在民警到达现场后，陈某与民警一同将郭某按倒在地。

被带回派出所后，郭某交代了入室盗窃事实。刑警老曹在其暂住地搜查，查获一台索尼笔记本电脑及

两个移动硬盘，可郭某一口咬定这是自己的东西，不是偷来的。

民警问及电脑硬盘内的内容时，郭某却哑口无言，后又狡辩是刚买的还没来得及看。之后，又拿出了种种理由“圆谎”。最终，郭某的心理防线崩溃，不得不交代了2011年3月中旬以来在秦淮区、鼓楼区所作的三起入室盗窃案。

随后，民警根据缴获的笔记本电脑内的相关信息，找到了一个失主的亲戚的号码，随即打过去，核实有关情况并请其通知亲戚来派出所办理认领手续，但没想到，电话那头，失主的亲戚却恶言相对，“像你们这种骗子我见多了，别玩这些花招。”无奈之下，民警只好数次拨打号码，最终澄清了误会。

得到消息的失主也为吃惊，他出差才回来，还没有回家就直接来到了派出所。进门后，看到民警办公桌上的电脑，直接就问：“这不是我的电脑吗？怎么会在这里？”一问完又似恍然大悟，赶紧打电话给家里核实，果然电脑已经被盗。

偷包被抓又被打，小偷冲进警车喊 警察叔叔，你把我铐起来吧！

快报讯(记者 马薇薇)“警察叔叔，你把我铐起来吧！”都说小偷见了警察就跑，但是昨天在建宁路上，一个被抓的小偷见到警车驶来，主动要求民警将其抓走，并自行拉开车门一屁股坐进警车内，这一幕让在场的人哭笑不得。

昨天中午12点左右，一辆江阴开往南京的大巴停在建宁路一停车场内，乘客陆续下车，司机刘师傅帮着卸货。他发现有一名30岁左右、穿银灰色外套的男子站在前门，不时瞄着车内驾驶座看，而刘师傅的包还放在那里。“你有什么事？”刘师傅询问，男子有些慌张，摆摆手称“没事”就走开了。刘师傅并未放在心上，继续到车尾部帮忙卸货。

不到十分钟，他突然听到大巴车内传来一阵喊声，“抓小偷，抓小偷啊！”就见一男子抓着一只黑色包跳下车，撒腿就跑。刘师傅心里一咯噔：那不是我的包吗？此时在车内打扫卫生的周女士举着扫帚跟着冲下

车，急得直跺脚。刘师傅立刻一路追上去，还大喊着抓贼。喊声引起了前面一位司机的注意，迅速冲上前将狂奔男子拦住，并和赶来的刘师傅一把摁住他，把他重重摔倒在地上。

人是抓到了，可是包没了。一再追问下，男子带刘师傅他们往回走了约150米，找到了包，原来他逃跑时就将包扔到了花坛里。包找到了，里面的3000多元现金又没了。刘师傅气得踢了男子几脚，并问他钱藏到什么地方了。男子不肯说，刘师傅只好报了警。

很快110警车驶来，被抓男子突然双手抱头，不等警车停稳就一路小跑冲到车前，于是就发生了开头的一幕。这名男子乖乖掏出3000多元钱交给民警，并且承认自己一上车就盯上了司机刘师傅的包，准备伺机偷走。

随后，民警将这名男子带回四所派出所进一步调查处理。

(蒋先生线索费50元)

上海长征医院南京分院专家敬告早孕者——不当流产很危险 女子怀孕竟被误诊 人流后查出宫外孕



前天上午10点左右，一名女子因宫外孕发作被救护人员抬进了上海长征医院南京分院急救室，奇怪的是她十天前刚做过人流手术。

人流后为何又发宫外孕

据陪同女子前来的男友小陈介绍，女子姓王，因意外怀孕，大概十天前做了人流手术，不料，王小姐前天早上突然小腹剧烈疼痛，并伴有阴道出血，小陈见状立马拨打了急救电话。

详细检查后，医生得出的结论是王小姐因宫外孕导致输卵管破裂，体内大量出血，情况十分危急。得知该情况，小陈觉得很奇怪：明明十天前做过人流手术，怎么又出现宫外孕呢？

专家解析宫外孕

上海长征医院南京分院妇产科专家介绍，宫外孕就是胚胎着床发育的地方不在子宫内，而是在子宫以外的地方。胚胎长到一定大小，本身没有什

么弹性的输卵管就很容易被撑破，会造成严重疼痛、内出血、休克等现象，需要紧急手术止血并且切除被宫外孕所破坏的组织。

»相关链接

上海长征医院南京分院 原414医院，为三甲医院。该院妇产科汇聚了一批优秀妇产科专家，并巨资引进大量国内领先的设备，在宫腹腔镜临床应用、疑难病症诊疗、产科等方面取得了引人瞩目的成绩。

妇产科部分特色技术推介

◆超导可视无痛人流术，运用现代医学超导技术，做到孕囊肉眼清晰可见、精确定位、准确取胚。目前我院作为定点医院，为配合妇联“南京市女性生殖健康爱心行动”，采取最低限价，仅收取580元成本费。

◆采用塞弗宫颈修复系统为主的治疗体系，微创无痛治疗各种宫颈疾病。

◆采用导航微电极与超导消融术轻松治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿等肿瘤疾病，不开刀，无痛苦，恢复快，随治随走。

◆上海长征医院南京分院妇产科开通了咨询热线025-58819414和网上咨询www.414fck.com，欢迎患者咨询。